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 HT– 01/2023 

                           ފޯމު   އުޅނަދުފަހަރު އހެެލުމުގެ ހުއްދައަށް އެދ  

•   
 

ޔވަާ އެހނެް  އުޅނަދު އެހލެާ ބ ލުމގުެ މަސއަކްަތާއި ހވަލާުވެ، ކުޅދުުއފްުށ  ކައނުްސލިް އިދރާާއި ދމެެދު މވުާމލަާތު ކރުނަ  އޅުނަދުގެ ވރެިފާތް ފި  ▪
 ފރަާތކަނުް ނަމަ ތރި ގައި އެވާ މައލުމޫާތު ފުރިހަމަ ކރުނަވްނާއެެވެ.  

  ފުރިހަމަ ނނަް 

  ދއާިމ  އެޑރްސެް 

  ސޓި އާއި، ލޔިކެިޔނުް ފނޮވުނަވް  އޑެރްެސް 

  ގުޅ ނެ ފނޯު ނނަބްރަު

  އުޅނަދުގެ ވރެިފރަތާައި ހރުި ގުޅނުް 
 

 އޤިރްރާު: 
އޑޮިއެހލެާ ސރަަހއަްދށަް    ކުޅދުުއފްށުި ސޓި   ޑު..................................................................... މތަ ގައި މައލުޫމާތު ދ ފއަިވާ އުޅނަދުނއަޅގުަ

ބ ނނުކްރުނާ    އަމލަު ކރުުމަށް އކެށައަަޅފާައވިާ  ކޅުދުުއްފށު  ސޓި އެހލެާ އސެަހރައަްދު    ކައނުްސލިްގެ އިދރާއާނިް އެސރަހައަްދު ބ ނނުކްރުުމގުައި 
އިދރާާއަށް ދައކްނަްޖެހ  ފައސިއާާއި ޖރުުމނަާ ދައކްނަް ޖެހ ނަމަ    ގެކައނުސްލިްސޓި   ، އެއގްތޮަށވެެ. އަދި ކުޅދުުއްފށު   ގވަާއދިާއި އޞުލޫުތކަާއި

 އއެްބސަވްަމވެެ. އގެޮތގުެ މތަނިް އަމލަކުރުުމަށް 
 

 އގިލި ގެ ނޝިނާް:     ސޮއި:     :ތރާ ޚް
 ފ  ނގެުމަށް ހމަަޖހެފިއަިވާ ގޮތް: 

 
 ކުޅދުުއްފުށި ފޔިވަާ އެހނެް ރށަރްަށގުއަި ރަޖިސޓްރަ  ކރުވެިފއަިވާ އުޅނަދު ފަހރަށަް  .1

ދވުަހނުް ފެށގިނެް އުޅނަދު ބލާާ ދުވަހުގެ ނިޔލަަށް  ކުޅދުުއްފުށި ފޔިަވާ އެހނެް ރށަރްަށގުެ އުޅނަދުފަހރަަ އހެލެނާަމަ އުޅނަދު އެހލެި   1.1
 ރ )އކެއެް( ރުފޔިާ 1/-ކނޮމްެ ދވުަހކަަށް އޮޑ ގެ ދގިުމނިގުެ މ ޓރަކަަށް 

ޑުމނިގުެ  ކުޅދުުއްފުށި ފޔިަވާ އެހނެް ރަށރްށަުގެ އުޅނަދުފހަރަު އެހލެައި، ހޔިކާޮށް ނވުތަަ ހރަުގެ އޅަައގިނެް މރަާމތާު ކރުނާަމަ ހރަގު ގެ ބޮ 1.2
 ރ )ދއެެއް( ރުފިޔާގެ ފ އެއް ނގެ ނއެެވެ.  2/- އކަަފޓޫކޫަށް ކނޮްމެ

  އުޅނަދުގެ ނނަް

  އުޅނަދުގެ ރަޖިސޓްރަ  ނނަްބރަު 

  އުޅނަދުގެ ވރެިފރަތާުގެ ނމަާއި ދާއމި  އެޑރްެސް 

  އުޅނަދުގެ ވރެިފރަތާާއި ގުޅ ނެ ފނޯު ނނަްބރަު

  )ކޓެގަރަ (އުޅނަދގުެ ބވާަތް 

  އުޅނަދު ރަޖިސޓްރަ  ކށޮްފައވިާ ރަށް 

  އުޅނަދގުެ ދގިުމނިް 

  އުޅނަދު އެހލެާ ސަބަބު 

  އުޅނަދު ބ ލުމަށް ހމަަޖހެފިއަިވާ ތރާ ޚް   ތރާ ޚް   އެހލެާއުޅނަދު 



 

 

 
 
 

އެމަސައކްތަައް    މރަާމާތު ކރުުމަށް ނވުތަަ އޑޮއިެއް ބނަުމަށް ވގަުތ  ހރަގުވެޅަެއް ބ ނނުވްނާަމަ އކެަމަށް އެދި ވކަނިް ހުށހަަޅނަވްނާެއވެެ. 1.3
 ބނިްދކޫރުވެ ނ  އކެަމަށވްވެ  އއެްބސަވްމުެއގްެ ދަށނުންވެެ. 

 
 ކުޅދުުއްފުށ ގައި ރަޖސިޓްރަ  ކރުެވިފައވިާ އުޅނަދު ފހަރަަށް   .2

  15ކުޅދުުއފްުށ ގައި ރަޖިސޓްރަ  ކރުވެިފއަިވާ އުޅނަދު ފހަރަނުް ފ ނގަނަް ފށަނާ  އުޅނަދު އހެި ދވުހަނުް ފށެގިނެް ފުރަތަމަ ހނިގާ    2.1
 ލ )ފނަސްާސް( ލރާއިެވެ. /50ނމްެ މ ޓރަކަަށް ދވުަހަށް ވރުެ އިތރުށަް ހނިްގާ ކނޮްމެ ދުވަހަކަށް އޅުނަދގުެ ދގިުމނިށަް ކޮ

ންމެ  ކުޅދުުއްފށު ގައި ރަޖިސޓްރަ  ކރުވެިފއަިވާ އުޅނަދެއް މރަާމާތައް އހެލެައި، ހިޔކާޮށް، ނވުަތަ ހރަގުއެަޅނާމަަ ހރަގު ގެ ބޮޑުމނިުގެ ކޮ  2.2
 މވުމާލަާތް ހނިގް ނ  ވގަުތ ހރަގުވެަޅު ހދޯުމށަް އދެި ހުށހަޅެުމނުް ރ )އކެއެް( ރފުިޔގާެ ބިމކުލުި ނގެ ނެއވެެ. މި 1އކަަފޓޫކަަށް =/

 ކުޅދުުއްފުށ  ކައނުްސލިާއި، ޚދިުމތަަށް އެދ  ފރަތާއާިދމެެދު ވވެ  އއެްބސަވްމުެއގްެ ދަށނުންެވެ.  
 

 ފައިސާ ބލަައގިަތމުާއި، އުޅނަދު ބ ލކިމަުގެ ރޕިޓޯް ކުރނުް  .3
އނުްސލިްގެ އިދރާާއށަް ދައކްނަްޖހެ  ފައސިާ ދައކްނާ  އޅުނަދު ބ ލކިަމށަް ރޕިޓޯު ކރުުމަށފްަހު  އުޅނަދު އެހލެމުާއި ގުޅގިނެް ކުޅދުުއފްށު  ކަ 3.1

 ކައނުްސލިް އިދރާާއަށް ފައސިާ ބލަައގިނަންަ ރަސމް ގަޑ ގައވެެ. 
އނަގްާ 3.2 ނނޫކްނަް  ނވުތަަ  ބ ލނުކުނަް  އުޅނަދު  ތރާ ޚގްައި  ބ ނނުވްާ  ބލާނަް  ނވުތަަ  ބ ލކިނަް  އުޅނަދު  ސރަކުރާގުެ  އެހެލާފައވިާ  ނ  

ވނަަ ކރަުދާހގުައި )ފމޯުގެ ވރެފިރަާތށަް ރއަްދކުރުެވ  ކޕޮ ( އުޅނަދު ބ ލުމަށްފަހު ފުރިހަމަ ކރުނަްޖެހ ބއަި    2ރަސމް ގަޑ ގައި މފިމޯުގެ  
 ފުރިހަމަ ކރުުމަށފްަހު އވެެ. 

ތކަެތި:   ހށުަހޅަނަްޖެހ    ފޯމއާިއކެު   
 އުޅނަދުގެ ރަޖިސޓްރަ ގެ ކޕޮ   ❖
 ކޕޮ  ކާޑގުެ  ދރއ ވރެިފރަތާގުެ އުޅނަދގުެ ❖
 އުޅނަދުގެ ވރެިފރަތާް ނނޫް ފރަާތނުް އޮޑިއެހލެމުާއި ބ ލުމގުައި ޒނިްމވާނާަމަ އެމ ހގާެ ދރއ ކާޑުގެ ކޕޮ    ❖

 


